



第十三届中国(河南)国际投资贸易洽谈会

之开幕

共享机遇 共谋发展 共创未来

第十三届中国河南国际投资贸易洽谈会开幕 王国生宣布开幕 陈润儿致辞



扫二维码看新媒体报道



郑州市情展区 记者 李炎 图

2019工商企业跨境投资与贸易项目对接会举行 878场“一对一”对接洽谈举办

本报讯(河南日报记者 屈芳 本报记者 赵柳影)4月8日,由河南省人民政府和中国银行共同主办的2019工商企业跨境投资与贸易项目对接会在郑州举行,来自45个国家和地区的200家海外企业、700家国内企业齐聚中原,共话发展。

省长陈润儿、中国银行行长刘连舸分别致辞,并共同见证现场签约。

陈润儿在致辞中简要介绍了河南在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下取得的新进步新成就。他说,随着“三区一群”等一批国家战略规划 and 战略平台的建设推进,河南在全国发展大局中的地位持续提升,战略叠加效应日益凸显,正在成为中国内陆对外开放的高地。河南省人民政府与中国银行迄今已连续三年联合举办工商企业跨境投资与贸易项目对接会,为境外企业“走进河南”打开了一扇窗,也为河南企业“走出国门”架起了一座桥,必将进一步推动中外企业精准对接、互利合作、再结硕果。

陈润儿说,在庆祝改革开放40周年大会上,习近平总书记再次强调了坚持对外开放的基本国策,宣示了中国将坚定顺应经济全球化潮流,把对外开放向更高标准、更深层次、更宽领域推进的决心。河南将以此为指引和遵循,坚持扩大高水平对外开放,为海内外客商提供施展才华的舞台、创造财富的沃土、安心创业的家园。热忱欢迎海内外有识之士抢抓开放河南发展机遇,投身出彩中原建设大潮。

刘连舸说,中国正在加快推动新一轮高水平对外开放,河南是“一带一路”的重要节点。近年来,河南省委、省政府坚持放眼全球,深度融入共建“一带一路”,以丰富的自然资源、完善的基础设施和良好的发展环境,为世界各国企业家打造了投资兴业和成就理想的沃土。海外企业连续三年的踊跃参会,充分展现了对河南经济发展美好前景的信心。中国银行将进一步发挥全球化、综合化优势,支持更多河南企业“走出国门”,也支持更多外国企业“走进中国”“走进河南”。

郑州市委副书记、市长王新伟出席对接会。

对接会上还进行了现场签约,当天共举办了878场“一对一”对接洽谈。

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 屈芳 刘懿 本报记者 徐刚领)昨日上午,由河南省人民政府、商务部、中国国际贸易促进委员会、中国人民对外友好协会联合主办,以“开放合作、中原出彩”为主题的第十三届中国河南国际投资贸易洽谈会在郑州国际会展中心轩辕堂隆重开幕。

省委书记王国生,省长陈润儿,省政协主席刘伟,省委副书记喻红秋,商务部党组成员、部长助理李成钢,中国国际贸易促进委员会副会长卢鹏起,中国人民对外友好协会副会长卢思社,中央环保督察组第四组组长、国家民航局原局长李家祥等领导和嘉宾出席开幕式。

上午10时许,王国生郑重宣布:第十三届中国河南国际投资贸易洽谈会开幕。陈润儿、李成钢、卢鹏起、卢思社先后致辞。

将为国内外客商深入对接 互利共赢创造更多商机

陈润儿在致辞中说,近年来,河南在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全面贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记视察指导河南时的重要讲话,统筹推进“四个着力”,持续打好“四张牌”,全省经济社会发展保持了“稳、进、好”态势。2018年,全省生产总值达到4.8万亿元,比上年增长7.6%,稳居全国第五位;进出口总值5513亿元,居中部地区首位,已与200多个国家和地区建立了经贸关系,吸引了129家世界500强企业在豫投资兴业。特别是深度融入“一带一路”建设,着力拓展开放通道,打造开放平台,优化开放环境,形成了“四路”协同并进、“五区”联动发展的开放新格局,河南开放的大门越开越大、开放的步伐越走越快、开放的环境越来越好,中原大地已经成为投资兴业的沃土、实现梦想的乐园。

陈润儿说,中国河南国际投资贸易洽谈会已成功举办12届,其辐射面、知名度、影响力不断扩大。本届投洽会以“开放合作、中原出彩”为主题,更加彰显国际化、高端化和精准化,必将为广大海内外客商深入对接、互利共赢创造更多商机。河南将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移实施开放带动战略,着力营造便利高效的政务环境、开放公平的市场环境、公正透明的法治环境、诚实守信的信用环境,与各界朋友共享机遇、共谋发展、共创未来。

积极推进河南与海内外全方位合作

李成钢在致辞中代表商务部对投洽会的开幕表示祝贺。他说,中国河南国际投资贸易洽谈会已经成为中部地区主题鲜明、特色突出的重要贸易投资促进平台,对河南构建外向型经济、促进双向投资发展作出了巨大贡献。河南是中华民族和华夏文明的重要发祥地,区位优势明显、市场前景广阔、发展潜力巨大,商务部将一如既往支持投洽会举办和发展,全力为河南加速开放、全面发展提供支持与服务。

卢鹏起在致辞中说,本届投洽会为中外经贸交流与合作提供了难得机会,对深入贯彻新发展理念、扩大对外开放合作、推动经济高质量发展具有重要意义。希望大家充分利用此次投洽会,广泛交流、深入对接、强化合作,取得丰硕务实成果。中国贸促会将与各方一道,促进投资贸易务实合作,为河南对外开放、经济社会发展提供新助力,作出新贡献。

88个国家和地区的嘉宾参会

主宾国嘉宾匈牙利外交与对外经济部副国务秘书约·伊什特万和泰国东部经济走廊办公室秘书长卡尼·尚素潘在开幕式上作了发言。吉尔吉斯斯坦第一副总理博隆诺夫·库巴特别克·埃厄尔奇耶维奇,奥地利前总理、奥中商业协会董事会智囊顾问团主席克斯蒂恩·科恩,韩国前总理、首尔大学前校长李寿成和英国AJW集团、格瑞克集团董事长兰迪普·格瑞沃也先后发言。

开幕式前,播放了《开放的河南欢迎您》专题片。开幕式后,与会领导和嘉宾巡视了展馆。

出席开幕式的中外嘉宾还有:国家有关部门、兄弟省区市的领导,15个兄弟省

区市商务代表团成员;来自88个国家和地区的省部州长、驻华大使和使馆官员,以及国际组织代表。

省委、省人大常委会、省政府、省政协有关领导出席开幕式,省委常委、常务副省长黄强主持开幕式。

170多位国内外500强企业和跨国公司、行业龙头企业高管,90余位境内外知名商协会会长、贸易投资促进机构负责人,43位国内外院士、大学校长、知名专家学者,境内外新闻媒体记者,以及河南省各相关部门、各市县负责同志,组委会邀请的各方面嘉宾等,共1800余人出席开幕式。

市领导王新伟、马健、万正峰出席开幕式。